

# 山西省第四环保督察组督查运城市情况反馈电视电话会召开

本报讯 1月10日,市委召开省第四环保督察组督查运城市情况反馈电视电话会。县领导薛玉马、李服役、孙晓、葛凯、董宏运、王永华、王述江、毕冠军、李鹏奇在我县分会场收听收看会议。

会议通报了省第四环保督察组督查运城市的情况。

会议强调,各级各部门要高度重视,把

贯彻落实本次会议精神,作为环保工作的方向盘和指挥棒。第一时间安排部署,把压力和责任层层传导下去。要进一步提高政治站位,把环保督察整改作为重要政治任务,将环保整改作为检验干部能力作风的重要标尺,切实把环保工作抓紧抓实;要以严肃整改态度对待整改工作,对督察组反馈意见要主动认领,照单全收,以更高标准,更严要求

主动整改,全员整改,不达标的绝不放过,做到整改一件,消化一件,确保整改质量;要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念。以高度政治责任感和对历史、对人民负责的使命感,加强对生态文明建设和环保工作的组织领导,严格执行国家、省有关生态环保制度,确实走人绿色发展理念,各级党委一把手要对生态文明建设和环保工作负总责,亲自部

署,亲自过问,亲自协调,亲自督办,要严格落实部门监管责任制,对工作落实不力,整改进度迟缓,要严肃追究问责,坚决形成狠抓整改,狠抓环保的高压态势,努力在全市上下形成各负其责,齐抓共管,全民共治,源头防治的生态文明建设和环境保护工作新格局。

## 我县召开 2018 年科协工作会议

本报讯 1月12日,我县召开2018年科协工作会议,县委副书记丁格、政府副县长程海龙、政协副主席柴广胜、县委办主任荆晨亮参加会议。此次会议旨在学习贯彻十九大和习近平总书记关于科协工作的重要讲话精神,落实国家、省、市、县科协系统深化改革有关工作部署,认真总结2017年度科协工作,安排部署2018年科协工作任务,推动全县科协工作提水平上台阶。

县委副书记丁格作了讲话,希望大家一要认清形势,进一步增强做好新时期科协工作的责任感和使命感。把服务绛县改革发展作为工作的着力点和落脚点,切实把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到全县发展的目标任务上来,投身发展谋求突破,创新载体提升成效,强化服务增加活力,把科协工作推向更宽领域、更深层次、更高水平,为全县“两乡五区”建设提供强有力的人才支撑、科技支撑和智力支持;二要加强自身建设,进一步推动科协工作创新发展。打牢学会和协会工作基础,不断扩大基层科协组织的覆盖面和影响力。继续办好《绛县科普》期刊,开通科普网站,开设科普电视专栏,不断增强全民爱科学、学科学、用科学的意识,推动全民科学素质明显提升;三要切实强化领导,不断推动科协事业再上新台阶。各级各部门要把科协工作纳入重要议事日程,落实好相应的工作经费和必要的办公设施、办公场所,为科协开展科技创新、学术研讨、科学普及、科技服务、科技交流等活动,创造更加宽松的环境和条件。

县委办主任荆晨亮主持会议,县科协主席任浩民对去年科协工作进行回顾总结,安排部署了2018年科协工作任务,会议还对新任命的乡镇(社区)科协主席、秘书长进行了培训。

闫金 贾瑞琪

## 县工商和质量监督管理局 举办学习党的十九大精神宣讲报告会

本报讯 1月12日,县工商和质监局举办学习党的十九大精神宣讲报告会,县委党校副校长、高级讲师张爱军应邀授课。

会上,全体党员在党组书记、局长张维华的引领下,重温了入党誓词。张爱军以“迈进新时代,开启新征程,学习新思想,落实新部署”为主题,对十九大报告进行了透彻深入的宣讲和鲜活生动的解读。

县工商和质监局党组书记、局长张维华要求大家要进一步深刻领会党的十九大报告的丰富内涵,以高度的政治自觉和行动自觉加强对十九大精神的学习理解和贯彻落实,努力做到准确把握实质、领悟精髓要义、坚持学用结合,把这次学习成果转化为引领创新发展的动力,以实际行动为绛县发展做出新的贡献。

## 县第十六届人民代表大会常务委员会召开第十二次会议

本报讯 1月9日,县第十六届人民代表大会常务委员会召开第十二次会议。县人大常委会副主任郭文魁、王永华、李晓燕、樊彦龙出席会议。县委常委、统战部长、财政局局长董宏运,政府副县长王述江、李鹏奇、程海龙,法检两长列席会议。

会议由郭文魁主持。

会议听取和审议了城乡居民医疗保险工作情况的报告;审查批准了关于财政预算调整方案;听取了通航产业示范区建设情况、法院和检察院司法制度改革情况三个方面的工作汇报。

会上,与会委员、代表进行了认真的审议,并就进一步改进工作提出了客观、中肯的意见和建议。

会议通过了关于城乡居民医疗保险工作报告的满意度测评。

会议表决通过了关于张维华同志担任县工商和质量监督管理局局长的任命。

就财政收支预算调整工作,王永华希望政府要切实加大招商引资力度,大力涵养培植财源,深化产业结构调整,夯实财政收入基础,同时要加强预算管理,把有限的财力用在保障重点支出,尤其要加大社会民生事业、生态涵养和环境保护、三农工作等重要领域的资金投入,为推进建设“两乡五区”宏伟目标奠定坚实的经济基础。

关于城乡居民医疗保险工作情况,王永华希望政府要以党的十九大精神为指导,进一步提高认识,将职工和城乡居民医保工作与学习贯彻十九大精神相结合,落实好中央、省、市相关政策要求,深化医保改革创新,最大程度让人民群众受益;进一步强化规范管理,加大监管力度,切实履行职责,确保基金安全运行;进一步创新举措,切实提高医疗保障服务水平,提升群众满意度,获得感。

在建设通航产业示范区方面,王永华

希望政府要进一步加强工作领导、加大招商引资力度,明确通用航空核心产业定位,充分发挥核心产业对关联产业带动作用,创造通用航空拉动上下游产业的条件,建立相应的协调机制,早日建成绛县的通航产业示范区。

王永华指出,全面深化司法体制改革是党中央作出的重要部署,也是“四个全面”战略布局的重要内容,希望法检两院要进一步凝聚改革共识、健全工作制度、落实分类管理、加强队伍建设,不断完善司法管理体制和司法权力运行机制,提高司法质量和效率,实现司法公平公正。

会上,王永华为张维华同志颁发任命书,希望他要时刻牢记党的宗旨,积极作为,当好人民公仆,立足工商质监工作,为推进“两乡五区”建设做出新的贡献。

李鹏鸽

## 县公安局开展 110 主题宣传活动

本报讯 1月10日是全国第32个“110宣传日”,县公安局组织指挥中心、交警、特警、消防等警种在县电影院广场开展了“110守护新时代美好生活”为主题的宣传活动。政府副县长、县公安局局长巩建明等参加活动。

活动现场,民警们通过设立宣传版面、发放宣传资料等方式向过往群众宣传110报警程序、注意事项,如何预防网络诈骗、电信诈骗以及如何预防非法集资避免财产损失等相关知识,让广大群众了解了如何正确拨打报警电话,指导群众树立正确的报警意识,全面提高了公民的自防、自护、自救意识,进一步加强了警民关系。

梁瑾



## 我县举办县乡村三级妇女干部培训会

本报讯 1月10日~11日,我县举办县乡村三级妇女干部培训会。

山西南风律师事务所律师薛世杰应邀做培训,他以《反家庭暴力理解与适用》为主题,深入浅出的讲解阐述了妇女维权和家庭暴力的预防及处置等法律知识,使大家受益匪浅。

县妇联主席苏红娟要求镇、村妇联主席认清形势,充分认识此次培训的必要性和紧迫性;要学以致用,切实提高服务大局、服务基层、服务群众的能力水平;要从严要求自己,在工作和生活中发挥模范带头作用;确保学有所获、学以致用,更好地为我县“两乡五区”建设做出贡献。

培训中,县妇联组织参训人员到横水镇新庄村进行区域化建设观摩。

彩霞

